



ПИШЕ: ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
glasss@teol.net

ТЕШАЊ - Гранате које су у петак пронађене на локалитету Трешњев пањ на подручју општине Тешањ биле су намијењене за продају и терористичке активности, а на ту локацију су донесене како би истражници били заварани.

Рекао је то "Гласу Српске" извор близак истрази у предмету "Тешањ", током којег је Државна агенција за истраге и заштиту (SIPA) у јулу на подручју Тешња у мјесту Калошевићи пронашла највећу количину наоружања од рата. Гранате које су у петак пронађене имају директну везу са тим наоружањем.

- Тих око 500 граната за бестрзајне топове, калибра 84 милиметра, неколико дана раније доведене су на Трешњев пањ, јер су они који су располагали тим оружјем обавијештени да SIPA претреса терен - рекао је наш извор и додао да једна таква граната кошта око 3.000 КМ.

- Гранате су шведског поријекла и сигурно имају везе са оружјем које је пронађено на подручју тешањске општине прије неколико мјесеци. Те гранате су са једне локације, гдје су биле ускладиштене и сакривене, премјештене на другу да би се заварали истражници - рекао је он.

Припадници МУП-а Зеничко-добојског кантона почели су јуче увиђај на Трешњевом пању. Дежурни оперативни МУП-а Алдина Ахмић казала је "Гласу Српске" да су се стекли сви безбједносни услови за увиђај, те да тај посао неће бити брзо завршен.

- С обзиром на то да је ријеч о великој количини граната, све се мора залокументовати и уклонити. Уклањање ће вршити Цивилна заштита, кантонална и фелсрална - казала је Ахмићева и подсјетила да су гранате пронађене на минираном подручју, те да тај посао неће бити деминирати локацију.

Полицијски службеник SIPA Кристина Јозић казала је "Гласу Српске" да су и инспектори SIPA на терену и надгледају цијели процес.

- Према информацијама којима SIPA располаже, на подручју ове општине налази

ПОЧЕО УВИЂАЈ НА ТРЕШЊЕВОМ ПАЊУ ПОСЛИЈЕ ПРОНАЛАСКА ОРУЖЈА



Гранате биле за продају и тероризам

Тих око 500 граната за бестрзајне топове, калибра 84 милиметра, неколико дана раније доведене су на Трешњев пањ, јер су они који су располагали тим оружјем обавијештени да SIPA претреса терен, рекао извор близак истрази

се још скривеног оружја и наши инспектори свакодневно на терену покушавају да лоцирају то наоружање.

Додала је да SIPA и послије овог увиђаја наставља

вишемјесечну истрагу с циљем проналажења свих

локалитета на којима би се могла налазити скривена минско-експлозивна средства, као и на проналажењу одговорних лица умијешаних у ове незаконите активности.

МЈЕШТАНИ У СТРАХУ

Мјештани са којима смо разговарали, а који су због безбједности инсистирали на анонимности, казали су да страхују од тога да и у близини њихових кућа буде пронађено оружје.

- Ако имамо у виду чињеницу колико је оружја на подручју ове мале општине открито у јулу и сада, и да га има још скривеног и закопаног, мо-

жемо само констатовати да је цијели Тешањ као темпирана бомба. Не дај боже да дође до некакве експлозије, цијела општина би стишла у ваздух - рекао је један мјештанин и додао да су људи у страху и да због личне безбједности не смiju да говоре о томе да у овој општини "рат није стао, те да ратни моћници и данас вуку главне конце".

Мјештани Калошевића, села смјештеног на некадашњој линији разграничења, казали су раније да су оружје сакрили људи из ратног руководства СДА у Тешњу, по директном налогу посланика те странке у Парламенту БиХ Шемсудина Мехмедовића, а тадашњег шефа полиције у тој општини.

Гранате из шведске, а комад кошта око 3.000 КМ

Ријеч је о тешком кривичном дјелу и муниција која је сада пронађена има директну везу са оружјем и муницијом која је у Тешњу пронађена прије неколико мјесеци - казала је Јозићева.